

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

г. Пермь

1 0
● FEB 1963
Газета №

—○—

5 ВСТРЕЧА С АРТИСТАМИ

У студентов-геофизиков второго курса Пермского университета зародилась хорошая дружба с артистами Пермского драматического театра. После просмотра спектаклей «Иркутская история» и «Тысяча вторая ночь» состоялась встреча студентов с исполнителями главных ролей заслуженной артисткой РСФСР В. Суриковой и артистом Л. Стужевым.

Главный режиссер театра В. А. Менчинский и артисты рассказали о жизни театра, репертуаре, о своей работе, поделились планами на будущее, ответили на вопросы студентов. Встреча прошла очень душевно.

Б. СЕМЕНОВ,
студент университета.